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Se considera polinomul P = X* 4+ 2X3® — 6X2 + X + 1 € Z[X].

] ro) s (@)1 B2 3 B+ [Ho

Numérul ridécinilor rationale ale polinomului P este:

(a)s B1 [z Do @4

Restul impirtirii polinomului P prin X2 — 1 este:

A)x [@Blax-5 (sx+4 [D)1 [E)3x-4

4] Numirul ridicinilor reale ale polinomului P este: 3 4 2 D)1 0

. z—a; <1
Flefa:IR—)]R,fa(x)z{ 0z —3 751 ,a €R.

E fa(1) este: 2—a (B]a-3 l—a (D)o (E) -a

E fa este injectivi daci si numai daci:
ae[0,2] a€[2,oo) ae(—oo,2) @ae[l,oo) a€[1,2]
Jfa este surjectivd daci si numai daci:

(AJee[,2l ([Blac2,0] [CJae (0,2 (D) ael,0) (E]ae(0,2)

Valorile lui a pentru care f,(z) < 1 pentru orice z € R sunt:

Al {0} (B (e Db (B2

IE Valorile lui a pentru care f,(a) = 0 sunt:

(A} 0.u{2} (B) (~0,1JU{v3} (T {-2,2} (D) {-v3.v3} [B) {-L1}

s . (2 =3 (10 ., (00
Secons1deramatr1cele./4.—(1 _1 ),Iz—(o 1) si 02_(0 O)

Il_-_() det A este: 1 2 3 @0 4
Il_-_l A? este: A LA I D) A-1 )

E Multimea valorilor n € N* pefitru care A™ = I, este:

(A) {6k |keN'} (B] {3k |k &N} (C) {2k |keN} (D) {3k+1|keN} (E) 0

13] g0 4 4200 4 300 e,

(A)3r, (B]34? (CJ34 (D) L+4+4 ()0,

Numarul solutiilor reale ale ecuatiei e* — 2 = In(z + 2), z > —2, este:

2 1 3 @ 0 alt raspuns
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Fie functia f(z) = e2013%, z € R.
E f(0) este: e 2013 a3 (D) o 1
E f'(0) este: 0 1 2013 . 05 e

Fie functia f(z) = In(1 + z%) —z,z € R.
1_7 f(0) este: In2 1 -1 @ 0 e
_12 f(0) este: 0 -1 1 (D) 2 -3

E Solutia inecuatiei f(z) < 0 este:
(0,1) (-1,1) (-00,0) (D) (0,+00) R

Sa se calculeze:

1
2] [2 @i @1 @F @ Bo

1

_2_1_ /”xcosxdx —2 2 7r @27r O
0

21 . - 1

Aria mirginitd de graficul functiei f(z) = ze®’, dreptele z = —1, x =1 si axa Oz este:

13_ 1+1n2 (B]e+1 e (D] ¢ (B]e-1

1
/ (z — 1)dz este:

0

2] @A-3 B; @1 D-1 Bo

a

1 . .
lim = | sinz-sin(z?) dz este:
a—00 (4 0

00 0 sin 1 @ —00 nu exista

Si se calculeze limitele:

E limSinx —1 0 1 @oo 7r

z—=0
27 w2 @ @®: @ @ B®o

2 3
E i%ln(l—ka:)ln(l-;?m)1n(1+3x) O % % @_% 6
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S4 se calculeze limitele:

E Jim (\/38n3+n2+ —2n—1) -4 [B)! (€] -2 (D) nuexisti (E) oo
‘EI nli_)n()l()Zhl(l-l—%) (AJo (B2 [mnz Do [E!
k=1

de 150 de ori sin

il- limx—sin(sin(...(sinz)...)) 10 95 150 @ 300 0

z—0 xs

Fie punctele A(2, 4), B(3, 3), C(0,4).

32 Ecuatia dreptei AB este: 2x—y+3=0 2x—y+5=0 x—y=0

@x+y 6=0 [(E]J4z—y—-4=0

j Coordonatele punctului D, sunetrlcul lui O fatéd de dreapta AB, sunt:

Aos B @y 66 D33 [EG2

E Pentru M apartinind dreptei AB, minimul expresiei OM + MC este:

(AJ5v2 ([Bl2vio (CJ3v3 [D)s [Bo

Fie E(z) = v/3cosz + sin z.

@I E(0) este: (A)1+v3 (B] 1 (C] 2 (D) v5 (E) v3
,§£| Solutia ecuatiei E(z) = 0 pentru z € [0, 7] este: . . 5z . z (D]o . 3z

E Minimul expresiei E(z) pentru z € R este:

-2V3 0 nu existi @ -2 —/3-1

Fie triunghiul ABC cu laturile AB = 13, AC = 12, BC = 5.

3_8| Triunghiul ABC este:
dreptunghic in C isoscel dreptunghic in A @ obtuzunghic

echilateral
1391 Aria triunghiului ABC este: 65 (B) 78 (C) 30 (D)svi7 (E) 30vi3

E Raza cercului circumscris triunghiului ABC este:

(AJ4 ([B]6 (c]J25 (D)e6s (E]1s
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Pentru fiecare numdr intreg d se consider monoidul My = {( b 4 ) | a,b € Z} C M,y(Z), cu

operatia de inmultire a matricelor.

@. Matricea ( § ;5 ) apartine monoidului:
M3 M, M5 @ M15 MO

. 42 Numarul elementelor inversabile in monoidul M_; este:

00 2 1 @ 4 alt rdspuns

‘ 43 Numairul elementelor inversabile in monoidul M, este:

2 1 00 @ 4 alt rdspuns

Numairul elementelor inversabile in monoidul M_, este:

00 1 alt rdspuns @ 2 4

E Elementul neutru in monoidul (My, -) este:

(AJ2, (B]o, (¢Jr (D)dL (E]-L




